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HE: AN D M) ES FHEZ TH(ME=X/F)
& F=HEF N (chel & 9l)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
of DRI & 9,967,206 9,097,642 869,564
= 6,834,354
= 544 /588
Al 2,588,264
WEGID M) ES FTHEZE ZH(AIIEX/F=H) 9,759,710 8,896,847 862,863
= 6,834,354
o= 544 588
Al 2,380,768
FAHEA M 2,253,316 2,238,121 15,195
= 78,600
o 19,140
Al 2,155,576
Bl YA 132,600 89,600 43,000
202 044 9,600 9,600 0
01 2L Y| 9,600 9,600 0
O eld HUAMY JIsXE
20,000 » 5YH % 82 x 12& 9,600
401 Al HI L £ 0HHI 50,000 0 50,000
01 Al& H| 49,460 0 49,460
O B& HEAHAY
10,000,000 5= = 98.92/100 49,460
03 A& £ 0HH] 540 0 540
O B& HAHANY
10,000,000 = 5= * 1.08/100 540
402 SI2F X0l & 73,000 80,000 AT7,000
01 It E AL E X (M) 73,000 80,000 AT7,000
O BIE HHIALY (43S) 73,000,000 * 14! 73,000
st=28xz I 20,000 40,000 A 20,000
402 SI2FXHE0| ™ 20,000 40,000 A 20,000
01 SN EANSE X (M) 20,000 40,000 A 20,000
O st=28x2 NIFAY 20,000
o Ax 42 B4 40,000,000 * 1= * 50% 20,000
2SS FECX JHA AL 1,943,516 1,940,521 2,995
201 et | 732,116 731,041 1,075
01 AP 2t 2] d| 5,750 5,750 0
O dBtx=2H| 1,800
o BEFY AU BANE H4
60,0008 = 308 1,800
O g29=¢ 3,500
o ZAINNAMAIISG L EHIHAJE MHAE
=G 100,000 * 79 « 43| 2,800
o BEZUNAMIAL & £+
100,000 * 7H * 13| 700
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& F=HEF N CEE-ED
= d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O I=Hl 450
o NEZ HEFY HF2S
150,000& = 3Y « 13 450
02 2324l 726,366 725,291 1,075
O =322 % HMA 726,366
o FEALAY SHBY UALS KA &
i &t ZE = 3,631,829,696& * 20% 726,366
202 O4dl 9,600 7,680 1,920
01 = LH 4 Hi 9,600 7,680 1,920
O Ss=8 AMgsel ¥ A6 Mel
20,0008 = 3H * 8¢ » 123 5,760
O BEFY BINY 2S 2 NG HY
20,0003 = 29 = 8¢ » 123 3,840
301 LAz 1,800 1,800 0
01 MI2ZHE 6= 1,800 1,800 0
O gxgdu= 8205 ssH™I=XNA (M)
150,000& » 12& 1,800
402 RI2FXt20l ™ 1,200,000 1,200,000 0
01 212t 2 A E = (REMTH ) 1,200,000 1,200,000 0
O SsF8 EXAMY 1,200,000,000& * 14l 1,200,000
SHE Z0HQ F=EIHX X3 ALY 22,800 0 22,800
= 11,400
< 5,700
Al 5,700
402 BI2FX=20| M 22,800 0 22,800
= 11,400
< 5,700
Al 5,700
02 QI EAILEZ (OIS ) 22,800 0 22,800
O s0E HO0HQ FEHIHEZ A
3,800,000& * 6= 22,800
= 11,400
< 5,700
Al 5,700
SdI0IE Mel XA 134,400 168,000 A 33,600
= 67,200
< 13,440
Al 53,760
402 BI2FX=20| M 134,400 168,000 A 33,600
= 67,200
< 13,440
Al 53,760
02 QI EALEZ (01X THE) 134,400 168,000 A 33,600
O sd0lE HMel X&AY
3,360,000& * 40= 134,400
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Al 53,760
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= 6,755,754
< 525,448
Al 225,192
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= 6,755,754
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= 5,472,278
< 425,618
Al 182,413
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O JI==AH2H 6,080,309,000& * 14 6,080,309
= 5,472,278
< 425,618
Al 182,413
403 MtXISHHE X201 & 1,426,085 590,775 835,310
= 1,283,476
< 99,830
Al 42,779
02 SO 2SOHHSHAHE X HE AL B 1,426,085 590,775 835,310
OJzFAN=2k =dKRASUH H=clA
1,426,085,000& * 14! 1,426,085
= 1,283,476
< 99,830
Al 42,779
NQIOHE ASMEY JAH(FEL XML /AL Al 117,260 112,250 5,010
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A=03 215t Mel 70,240 75,230 A 4,990
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01 At 2t 2l 28,000 29,150 A1,150
O ger==&Hl 11,250
o S8 SMAL s U= ME
10,000& = 100= 1,000
o ABHTAALY OFLY Ui MK M
2,500&  300% 750
o &I #2 A=IH0IE WA
13,000& » 2005 * 13 2,600
o AESAE NANE M
15,000& * 208 * 83| 2,400
o gFesits & HolE 285 MA
250& = 6,00001 = 33l 4,500
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FM: #HH2AZH (S22 D) (J1EH/IIE)
Sel: o2y (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 14 Hl 24,728 11,851 12,877
03 RIAHAZ 22+ 24,728 11,851 12,877
O NMZA2 R 24,728
© IP>AZ(HFUACHHA)
10,1002 » 1H = 30AI2F = 12& = 150% 5,454
o <IHAZ(AFXNEH)
11,8972 » 3H = 30AI2t = 12& » 150% 19,274
Jl2Z3l 65,508 65,661 A 153
JIE23l 65,508 65,661 A 153
201 24l 43,450 44,822 N 1,372
01 At 2t 2l 43,450 44,822 N1,372
O 2t H SHAA 19,940,000& * 14| 19,940
O =gH %A & 23,510,000& * 14 23,510
202 O4dl 17,618 16,399 1,219
01 = LH 4 Hi 9,938 8,719 1,219
O BAN2E SUNHY 8,238,000& * 14 8,238
O SM23 HHS Sis SAAL M
50,000& = 344 1,700
02 M0 7,680 7,680 0
O SEHLeR &= 160,0008 * 4% « 128 7,680
203 Y2 =X H| 4,440 4,440 0
04 FENSEHR=LH| 4,440 4,440 0

5,000% * 4%) « 12€ 4,440




